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Z důvodu preventivních a hygienických opatření bude plán práce upraven v souladu s
manuálem Provoz škol a školských zařízení  vzhledem ke Covid – 19,  vždy v souladu s

aktuálním vývojem a příslušnou legislativou.

Mateřská škola se zřizuje dle zákona č. 561/2004 Sb., organizuje se  pro děti ve věku od 2 do 
zpravidla 6 let, nejdříve pro děti od 2 let, v naší mateřské škole se vzdělávají děti od 2 – 7 roků.
 V souladu s výše uvedeným zákonem a příslušnou legislativou naše mateřská škola zajišťuje 
všestranný osobnostní rozvoj dítěte předškolního věku a podílí se na jeho zdravém sociálním, 
citovém, fyzickém i duševním rozvoji, napomáhá vyrovnávat nerovnosměrnosti ve vývoji dítěte a 
poskytuje poradenskou pomoc zákonným zástupcům těch dětí, které to potřebují. 
Naše mateřská škola dále vytváří podmínky pro děti mimořádně nadané i pro děti se speciálními 
vzdělávacími potřebami. V souladu se ŠVP naší MŠ nabízíme dětem seznamování s AJ v rámci 
programu Cookie and friends, zdarma poskytujeme logopedickou prevenci i odbornou asistenci 
speciální logopedkou, nabízíme zvýšené pohybové aktivity pod vedením odborného lektora v 
tělocvičně školy a seznamujeme děti se zobcovou flétnou v projektu ,,Veselé pískání, zdravé 
dýchání.“ Pracujeme dle ŠVP ,, Mámo, táto, chceme poznávat svět a svými příběhy život vyprávět.“
Mašinka nám přiváží vagónky plné radosti, dovedností, prožitků a  poznatků.
Děti si mohou velmi dobře rozvíjet své pohybové dovednosti na školní zahradě, novém školním 
hřišti i v tělocvičně školy, navíc mohou využívat dopravní hřiště i další dětská hřiště v Areálu 
zdraví. Velký důraz klademe na rozvoj prosociálních vztahů, etickou výchovu a prevenci úrazů a 
sociálně patologických jevů, především kvalitní vzdělávací nabídkou a spoluprací s integrovaným 
záchranným systémem – policie, hasiči, vojáci  a dalšími partnery – divadla, koncerty a pod.
Zvýšená nabídka je pro děti také v oblasti předmatematické a předčtenářské gramotnosti i 
hudebních aktivit a polytechnických činností s využitím nových informačních a digitálních 
pomůcek a hraček, děti se učí hrou pomocí dramatických, hudebních, pohybových, výtvarných a 
dalších aktivit a činností. Vzdělávací nabídka podporuje komplexní rozvoj všech gramotností.

ORGANIZACE PROVOZU
je  vhodně zajištěna dle potřeb školy, dětí a zaměstnanců tak, aby se úvazky vyrovnaly v průběhu 14
dní. Všichni zaměstnanci školy pracují na plný úvazek. V mateřské škole se vzdělává max.150  dětí 
podle věku v 6 třídách – Včeličky, Sovičky, Berušky, Motýlci, Rybičky a Žabičky. 
Provoz zajišťuje 14 pedagogických pracovnic, z toho 2 speciální pedagožky a 1 školní logopedka .
Pedagogové:
Bc. Eva Hintnausová, vedoucí učitelka – 20 hod. +  AJ + logopedická asistence + hudební činnosti 
Tereza Mazačová, Dis – 31 hod. + AJ + pohybové aktivity
Tereza Munduchová, učitelka – 31 hod. + AJ
Radmila Bělochová, učitelka – 31 hod. + logopedická asistence, hudební činnosti
Bc. Martina Kalná, učitelka – 31 hod. 
Bc. Markéta Bočková, učitelka – 31 hod., speciální pedagog
Aneta Amanová, učitelka – 31 hod., logopedický asistent, hudební a výtvarné činnosti
Bc. Adéla Haubertová, Dis., učitelka – 31 hod.
Irena Stejskalová, učitelka – 31 hod.
Andrea Svobodová, učitelka – 31 hod.
Bc. Vendula Pospíchalová, učitelka – 31. hod.
Petra Tomášková, učitelka – 31. hod.
Lucie Peřinová, učitelka – 31. hod.
Mgr. Jana Hladíková, logopedka – depistáže, logopedická péče, speciální pedagog



Dokumentace školy:
Školní vzdělávací program, TVP, Školní řád, Směrnice o stanovení výše úplaty, Třídní knihy, 
Provozní řád MŠ, Organizace provozu – služby zaměstnanců, Žádosti o přijetí do MŠ, evidenční 
listy dětí, zmocnění k odvádění, souhlasy GDPR

Pedagogické a provozní porady:
Pravidelné porady vedoucí učitelky MŠ s vedením ZŠ i učitelkami MŠ.
Náhodné vstupy a průběžné konzultace dle potřeby.

Spolupráce s rodiči:
Informační schůzky, besídky, tvoření, rozloučení s předškoláky, společné akce.

   PLÁNOVANÉ AKCE ŠKOLY
návštěvy divadelních představení
divadélka v MŠ
 filharmonie a hudební představení pro děti
besedy a preventivní programy s Policií ČR, HZS
výukový program v Nemocnici Jihlava
dramaticko – výukové programy v městské knihovně
předplavecký výcvik
oslavy svátků – Mikuláš, Vánoce, stužkování předškoláků, 

karneval,Velikonoce, Den Země, Den matek, Den dětí
  zdobení vánočního stromečku na náměstí                               
návštěvy ZOO – environmentální výukové programy
návštěva Muzea Vysočiny, OGV
spolupráce se ZŠ Nad Plovárnou, ZUŠ, partnerskými SŠ a 

VOŠ v Jihlavě
spolupráce s SPC a PPP
účast v soutěžích a výstavách
seznamování s AJ formou hry – součást ŠVP
 logopedické činnosti – součást ŠVP
společná setkání s rodiči - besídky, pracovní a výtvarné dílny
školní výlet
ukončení školního roku – rozloučení s předškoláky, spaní 

předškoláků v MŠ
akce dle nabídky v průběhu školního roku

V Jihlavě 18.8.2022  zpracovala Bc. Eva Hintnausová, vedoucí učitelka MŠ


